



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"22" лютого 2018 р.

№ 08/279/154-007

Першому заступнику Київської міської  
державної адміністрації

✓ Поворознику М.Ю.

Голові постійної комісії Київської  
міської ради з питань бюджету та  
соціально-економічного розвитку

Страннікову А. М.

**Шановний Микола Юрієвичу!**  
**Шановний Андріє Миколаєвичу!**

Київська міська державна  
адміністрація  
23.02.2018 № 7088



На засіданні сесії Київської міської ради від 22.02.18 року було прийнято за основу у першому читанні проект рішення Київської міської ради «Про затвердження Положення про проведення інвестиційних конкурсів в місті Києві».

Вважаю, що Постійно діюча конкурсна комісія із залучення інвесторів як колегіальний орган у даному проекті рішення сформована невірною та не забезпечує рівного представництва обраних до складу Київради політичних сил, фракцій у складі комісії. Ми прагнемо створення ефективного механізму стримання і противаг, створення конкурентного середовища для учасників майбутніх конкурсів та об'єктивного, всебічного розгляду інвестиційних пропозицій.

Глибоко переконаний, що до складу Постійно діючої комісії має обов'язково входити по 1ому представнику від фракцій політичних сил обраних до Київради. Водночас розуміючи, що склад комісії не може перевищувати розумної кількості членів, які здатні збиратися на засідання комісії, з метою забезпечення її дієздатності, вважаю, що

пропорційно до складу комісії варто включити 60% депутатів та 40% представників виконавчого органу КМДА.

Відповідно до норм Регламенту прошу розглянути до другого читання мої пропозиції та правки до вказаного проекту рішення, а саме:

Абзац перший та абзац другий Пункту 2.5. Положення про проведення інвестиційних конкурсів у місті Києві викласти у наступній редакції:

«Комісія є колегіальним органом. Склад комісії формується за принципом : 60 відсотків з депутатів Київської міської ради, 40 відсотків від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Персональний склад комісії затверджується розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за поданням Організатора інвестиційного конкурсу.

До складу Комісії в обов'язковому порядку включаються : перший заступник голови Київської державної адміністрації або заступник голови Київської державної адміністрації, який згідно з розподілом обов'язків координує діяльність Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської державної адміністрації); керівники Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської державної адміністрації), Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської державної адміністрації), Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської державної адміністрації), Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської державної адміністрації), Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської державної адміністрації), Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської державної адміністрації), Департаменту міського благоустрою та збереження природного , комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської державної адміністрації) «Київське інвестиційне агентство», по два депутата-представника, делегованих за відповідним рішенням , від постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку, постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування, постійної комісії Київської міської ради з питань власності , постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту та зв'язку, постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу, постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики та по одному депутату представнику фракцій за поданням голів фракцій ».

Прошу підтримати вищевказані пропозиції та врахувати їх під час другого читання проекту рішення.

З повагою,

  
Кривчак С.О.